



项雪龙赴灌云、灌南调研夏收夏种工作时强调

抢农时做好“三夏”工作 保增收全力致富农民

本报讯(记者 王文) 昨日上午,市委书记、市人大常委会主任项雪龙赴灌云县、灌南县,专题调研夏收夏种工作,强调各地要认真落实中央和省、市委决策部署,不误农时抓好夏收夏种等各项工作,确保实现颗粒归仓、丰产丰收。项雪龙指出,要以“三重”为导向,加快推动“五化”建设,全面推进农业农村高质量发展,确保同步高水平全面建成小康社会,为开启基本实现农业农村现代化新征程奠定坚实基础。市领导万闻华陪同调研。

在灌云县,项雪龙首先来到云辉农业发展有限公司粮食收购现场,听取粮食收购及农作物种子供给情况汇报,他与企业负责人亲切交谈,详细询问了夏粮收购仓容准备、收购价格等情况,希望企业今后不断延伸产业链,做优品牌、扩大市场,向规模化、品牌化发展。在伊山镇任三庄夏种现场,村民们正在进行机插水稻,随着插秧机轰隆作响,一行行翠绿的秧苗立于田间。项雪龙站在田头,详细询问夏种品种、插秧进度、粮食亩产等情况,叮嘱要利用雨后天利,积极做好夏种夏管,为夺取秋粮丰收奠定基础。

来到灌南县新安镇郝圩村稻渔综合种养现场,得知返乡青年带头创业取得良好经济效益,项雪龙十分欣慰,鼓励进一步扩大规模,延伸产业链条,提升产品附加值,充分发挥示范引领作用,带动更多的农民就业增收。在闸北村优质稻米种植基地,项雪龙询问了水稻种植、农业结构调整、农业产业培育壮大等情况,要求各地结合自身实际,加快农业结构调整,促进农业向现代化、品牌化、产业化等方向发展。

项雪龙强调,夏收夏种事关全年农业丰收和农民增收大局,各级各部门要抓住农时,严格落实夏粮收购政策措施,保障收购质量和储藏安全,确保圆满完成收储任务。要精心组织协调,强化服务保障,加强技术指导和农机配套,全面提升农业机械化水平,扎扎实实抓好“三夏”农业生产各项工作。要坚定不移推进农业供给侧结构性改革,坚持质量兴农、绿色兴农,以“农业重整、农村重构、农民重塑”为导向,加快推动农业产业化、规模化、绿色化、外向化和基础设施现代化“五化”建设,不断增加农业的产值和附加值,实现农业增效、农民增收,着力推动农业大市向农业强市转变。

公安机关将开通 三条绿色通道服务高考考生

新华社北京6月19日电(记者 胡浩) 公安部治安管理局副局长张佐良19日介绍,为服务今年高考考生,各级公安机关将结合当前的疫情防控形势,进一步简化工作流程,优化警力部署,开通三条绿色通道。

他介绍,一是居民身份证办理绿色通道。对需要加急办理、换领身份证的考生优先受理、优先制证、优先送达。目前这项工作已经实施,为高考考生加急办理了身份证3.2万余张。二是护考绿色通道。高考期间,各地执勤民警将为忘带身份证、准考证、遇到交通拥堵等困难的考生提供应急通行便利,帮助考生准时到达考场。三是救援绿色通道。对发生故障和交通事故的送考车辆,执勤民警将迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转送学生。

考前,公安机关对考点周边的出租屋、饭店、旅馆等场所进行全面的安检。加强治安复杂场所的清理整治,梳理摸排可能影响高考安全的风险苗头,及时消除各类安全隐患,为广大考生创造安全稳定的考试环境。高考期间,公安机关将指导学校强化考点出入口的安全防范,科学划定安全控制区域,设立隔离带和防冲撞等设施,配齐配强安保人员和防护器材,维护考点的良好秩序。同时,公安机关会增派警力,强化考点周边的交通疏导和治安巡控,及时妥善处理考生和家长的报警求助。

他说,结合以往的工作经验,公安机关在考前将联合相关部门对重点地区的通讯电子产品市场和有关电商平台开展专项排查,依法查处涉嫌销售作弊器材等违法违规行为,同时加大网上、网下的巡查力度,及时发现涉嫌组织作弊等犯罪线索,依法严厉打击。

张佐良说,为全力护航全国高考安全顺利进行,在

市十四届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯(记者 庄婷婷) 6月18日至19日,市十四届人大常委会第二十七次会议召开。市委书记、市人大常委会主任项雪龙参加。市人大常委会常务副主任、党组副书记王东升,市人大常委会副主任左军分别主持会议。市人大常委会副主任王家全、石海波、李明,市人大常委会党组成员、秘书长黄远征,市法院院长蔡绍刚,市检察院检察长宋祥林列席会议。市监委负责同志,市政府有关副秘书长,市有关部门负责同志,市人大机关各委室负责同志,部分市人大代表及乡镇人大主席列席会议。

会议学习了全国“两会”精神;听取了市政府关于新冠肺炎疫情防控工作情况的报告;审议了市检察院关于全市检察公益诉讼工作情况的报告,并开展专题询问;审议了市政府关于2019年度市级决算草案的报告、市

政府关于2019年度市级预算执行情况和其他财政收支情况的审计工作报告,批准了2019年度市级决算;审议了《连云港市养老服务促进条例(草案)》;进行了人事任免;视察了市开发区及自贸区建设情况。

在听取了市检察院关于公益诉讼工作开展情况报告,并开展了专题询问后,会议建议,要切实增强责任感和使命感,努力扩大监督实效,达到“办理一案、治理一片、惠及一方”的效果;要积极开展良好社会氛围,利用多种形式开展宣传,推动形成全社会理解、支持检察机关开展公益诉讼的良好氛围;要强化协同配合,合力破解制约办案瓶颈,加快建立监督与支持并重的良性互动关系;要着力提升专业素质能力,建设检察公益诉讼高素质专业队伍,加快培育社会公益诉讼组织,建立专家咨询制度,为公益诉讼工作可持续发展奠定基础。

在听取和审议了市政府关于2019年度市级决算草案的报告及2019年度市级预算执行情况和其他财政收支情况的审计工作报告后,会议建议,要发挥职能作用,加大政策落实力度,立足当前,着眼长远,统筹兼顾,增强应对复杂局面的能力,有效对冲新冠疫情带来的财政收支下行压力;要强化管理举措,拓展预算改革深度,不断优化提高预算草案编制质量,提升预算管理的标准化、科学化、精细化水平;要健全整改机制,提升审计监督强度,进一步完善审计查出问题整改的长效机制,着力解决“屡审屡犯”、“审而不改”、“屡改屡犯”等问题,为推动全市经济社会平稳健康发展提供坚实的财政支撑。

在听取和审议了市政府关于提请审议《连云港市养老服务促进条例(草案)》的议案后,委员们提出了许多具有建设性的意见和建议,会议要求市人大常委会法工委认真研究吸纳,做好条例(草案)修改完善工作,确保高质量提交常委会会议进行二审。

7月1日起铁路调整运行图

连云港火车站 多趟列车时间有变化

本报讯(记者 黄威 通讯员 李佃好) 7月1日起,铁路将实行新的列车运行图。笔者昨日从上海铁路局徐州车务段了解到,调图后连云港火车站多趟列车在到发站时间、停靠站点等方面发生变化。

据介绍,7月1日调图后,连云港火车站调整旅客列车运行区段2对,其中,青岛北—盐城D1693/D1694次1对改青岛始发终到,车次改为D1688/9次、D1690/87次,连云港东—芜湖K8414/1次0.5对改合肥终到。

另外,G3226/7次由烟台、G3228/5次由襄阳东均自7月1日起按新时刻运行。G3226/7次烟台—襄阳东12:06到达连云港火车站,12:10发车;G3228/5次襄阳东—烟台16:57到达连云港火车站,17:01发车;因新旧交替关系,6月30日烟台开G3226/7次按旧时刻、新编组运行。

D1688/9次由青岛、D1690/87次由盐城均自7月1日起按新时刻运行。D1688/9次青岛—盐城9:44到达连云港火车站,9:48发车,D1690/87次盐城—青岛,15:46到达

连云港火车站,15:50发车。

7月1日调图后,在普速列车方面,K613、K8373、K1626、1551、1552等十多趟列车,在连云港火车站的到发站时刻均进行了调整。

此外,调图后,还有多趟途经连云港火车站的列车停靠站发生了变化。其中,G1835次增加隆昌北,取消内江北停靠;G2677增加开封北,取消兰考南停靠;G3228增加禹州停靠;D781次增加海宁、取消嘉兴停靠;K613取消天柱山停靠;K8353/4取消嘉兴停靠;K8418取消水家湖停靠;K8414次增加淮北、取消萧县停靠;1552取消消社停靠;增加兰考、黄口、襄垣停靠;1551取消沁县、襄垣、高平、兰考、商丘、虞城县、砀山停靠。

此次调图后,连云港火车站的列车车次、线路、时刻、停靠站等将更加优化,为港城市民出行提供更多便利。目前,连云港火车站受疫情影响停运的车次大部分已经恢复。铁路部门提醒广大旅客,调图后,出行前及时关注车站公告,准确掌握乘车时间,以免耽误行程。

2020年度市级“博士后科研资助基金”入选名单公布

12名博士后科研项目 获经费资助

本报讯(记者 肖婷婷 通讯员 叶柳) 日前,连云港市2020年度“博士后科研资助基金”入选名单,经单位申报、专家评审、审核核定等程序,江苏海洋大学开发研究院(连云港)于婷婷等12名在站博士后主持的科研项目成功入选。同时公布的还有获批准新建博士后奖励的3家单位以及获批准新建博士后奖励的12名博士后。

据了解,市级“博士后科研资助基金”是我市为了进一步完善现有引才体系,于2013年创新推出引进和培养博士后研究人员的重要举措,旨在以项目资助的方式,为我市在站博士后研究人员提供良好的科研条件,鼓励和支持他们开展创新性研究工作,引导

博士后科研项目更紧密地结合我市经济社会发展的实际需要。市人社局相关部门负责人介绍,自市级博士后资助奖励政策实施以来,我市共有36家单位获批准新建博士后奖励,99名博士获批准进站博士后奖励,资助了70个博士后科研资助基金项目,资助奖励总额达949万元。“应该说,随着我市博士后管理制度逐步完善,博士后站的建设质量和博士后人员的培养质量日益提升,目前全市建有国家级工作站22家,省级基地26家,累计招收进站博士后136人,较去年就新招收了13人,博士后制度优越性逐步释放,博士后队伍也正成为推动我市科技创新的重要力量。”

毕业啦



昨日上午,江苏海洋大学为首届毕业生举办露天毕业典礼,为毕业生授旗,并在线上同步直播,未返校毕业生在“云端”同步参加毕业典礼。今年,该校150名研究生和5124名本科生顺利毕业。图为毕业典礼现场以及毕业生们的亮丽毕业照。 记者 朱萍 董放 通讯员 杨平 陈晓艳 摄影报道

擦亮红色物业品牌 狠抓环境卫生整治

我市推进居民小区创文向纵深开展

本报讯(记者 王怀诗 通讯员 杨迅) 自创文六大专项行动实施以来,市住建局细化工作部署,主动担当作为,号召物业行业296名党员成立创文突击队,下沉小区一线,配合社区党员、业主党员,开展创文志愿服务、义务清扫等,擦亮红色物业品牌。同时,狠抓环境卫生整治,高质量高标准推进居民小区创建全国文明城市工作。目前,全市累计投入800余万元,清理乱堆乱放620余处,“三乱”小广告12800余处,修复破损坑洼路面300余处,新增乔木、灌木、补栽补种草坪19.8万平方米,着力促进优美宜居小区建设。

小区较多,墙面破损严重。为改善居民生活环境,街道集中对老旧小区及背街小巷进行墙面粉刷工作,目前已完成富强路A1A2、大庆巷、永富路、消防宿舍等10余个老旧小区共计18500平方米墙面粉刷工作。“新海街道办事处相关负责人介绍,在做好基础设施改善的同时,街道还采用多种形式进行创文氛围营造,在惠苑南路制作垂直绿化,与铁艺宣传板相映成趣。“现在不仅小区内部环境改善了,周边街巷的创文氛围也提升了,我们日常生活变得更加舒适惬意了。”看着家门口的种种变化,家住大庆巷的张大爷感慨很多。

老小区改造是创文不可或缺的一环。市住建局计划投入10.6亿元,对照创文标准,改造老旧小区118个,涉及建筑面积407万平方米,惠及业主3.6万户。目前已改造完成老旧小区24个,进场施工老旧小区30个,尚在招标阶段老旧小区64个,力争7月底前改造工作全面完成。与此同时,市住建局还大力推进文明示范小区创建,采取现场观摩、座谈等形式,复制可推广、可借鉴经验,在全市范围内推广实施,并结合本年度省级示范、市级示范物管小区创建工作,以点带面,点面结合,高质高标推进物管小区创文达标。

为了提升居民小区创文水平,市住建局还着力强化督查奖惩力度。市级层面累计开展督查23次,覆盖市区168个物管小区,通报12家物业服务企业并分别扣减信用分值2分,各区累计督查80余次,已实现督查全覆盖。通过采取反复督查、跟踪督查等形式,以督查促整改,以整改促达标,全面推进物管小区创文工作纵深开展。

市住建局相关负责人表示,下一步将继续强化属地管理,形成住建、街道、社区、物业四位一体管理模式,加大资金投入,推进齐抓共管,创新工作手段,找准短板,打通堵点,切实提高创文实效。

